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Inscrições para o Processo Seletivo Simplificado da Secretaria de Educação de Juazeiro terminam nesta quinta-feira (23)

Terminam nesta quinta-feira (23), às 23h59, as inscrições para o Processo Seletivo Simplificado da Secretaria de Educação de Juazeiro (Seduc). O certame, que visa atender e manter os serviços essenciais e urgentes do órgão, oferece mais de 100 vagas e a formação de cadastro de reserva para funções de nível fundamental e médio (magistério/normal médio ou cursando Pedagogia ou áreas afins, a partir do 2° período), na sede e no interior do município.

Os interessados podem realizar a inscrição através do endereço eletrônico https://pss.juazeiro.ba.gov.br/. No ato da inscrição o candidato deve preencher o formulário e enviar toda a documentação que comprove os títulos e experiência profissional em arquivo PDF. A seleção será feita por uma Comissão Coordenadora de Recrutamento de Pessoal, que irá avaliar o currículo de títulos e a experiência profissional dos candidatos.
 
Entre as funções oferecidas estão agente de portaria, auxiliar de serviços gerais e auxiliar de atendimento educacional especializado (AEE). A contratação terá um prazo de 2 anos, podendo ser renovada por igual período, ou extinta antes do prazo, na hipótese de substituição por servidor efetivo.
 
Mais informações no edital do processo seletivo.
 
 
—
Ascom Seduc/PMJ
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